



生命至上 安全发展

徐矿集团基层各单位扎实推进“安全生产月”活动

亮点纷呈 特色鲜明

本报讯(通讯员 赵云)进入6月份以来,徐矿集团各单位围绕“生命至上、安全发展”主题开展安全生产月...

主题活动,通过安全演讲、主题宣传、教育培训等形式强化干部职工安全意识。百贯沟煤业公司利用周二、周五职工学习日,组织职工参与安全大讨论...

员一律不安排上岗,对排查弄虚作假、流于形式和未参与排查的单位党政主管罚款500元。庞庄矿芦家窑项目部利用职工上下井时间,在井口视频教育室3班播放典型事故案例、“三违”现身说法等视频...

干部主动义务劳动,重点对矿区家属院排水沟、河滩、污水池等处进行全面清理,确保安全度汛。

开展标准化创建及应急演练活动。天山矿业公司推进以岗位、专业和企业达标为主要内容的创建活动,限期完成一级安全生产标准化矿井存在问题的整改...

徐矿综合利用发电公司 强化现场管理 保安全促发展

本报讯(记者 陈霖)在安全生产月活动期间,徐矿综合利用发电公司坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的安全方针...

否明确安全责任人、安全监护人,必须确认是否切断电源,必须确认检修人员是否挂禁止操作的警示牌,并安排专人监护...

该公司突出安全宣教规范化制度化建设,不断提升全员安全素养,在强化职工日常安全宣传教育制度落实的基础上,突出重点岗位、重点人员的安全教育...

该公司认真组织开展设备的日常维护和机组检修工作,通过设备预防性维护及隐患排查,每月对设备的安全性进行评价...

江苏省矿业工程集团矿建分公司 党建助力安全生产

本报讯(通讯员 魏欢)连日来,江苏省矿业工程集团矿建分公司党委以“安全生产月”活动作为党建工作重要抓手,助力“安全生产月”活动开展。

党支部发挥好“两个核心”,党员发挥好先锋模范作用的重要举措。该公司党委要求基层党支部在“安全生产月”活动中发挥好“两个核心”作用,教育引导广大党员发挥好先锋模范作用...



张双楼矿加大“三违”及不规范行为治理力度,强化工程施工安全监察,规范职工作业,杜绝“三违”行为。图为该矿安全监察员在生产现场对起吊装备不安全因素进行排查。

旗山矿 督查干部作风 严格考核兑现

本报讯(实习记者 韩冰 通讯员 田年军)近日,旗山矿组织开展管理干部安全履职专项检查,深入推进“安全生产月”活动...

全效果测评等形式,梳理排查基层单位安全管理盲点,并按照百分制进行打分考核,考核结果纳入管理干部年度考核内容。同时,该矿持续深化“党管安全”工作,组织党代表对全矿地面工厂和徐矿综合利用发电公司项目部进行安全巡查...

分类信息

丢失声明

- 吴颜泽(男)出生医学证明丢失,于2011年8月7日出生于大许镇中心卫生院,证件编号:K320948279,声明作废。
孙聪聪因不慎将车号为苏C9606N车辆的行驶证丢失,声明作废。
张文磊因不慎将车号为苏CZJ777车辆的车牌丢失,声明作废。
徐州久誉运输有限公司因不慎将车号为苏CA107挂车的行驶证丢失,声明作废。
徐州市安行物流有限公司因不慎将车号为苏CE233挂车的行驶证丢失,声明作废。
陈兴因不慎将车号为苏CA068NA车辆的行驶证丢失,声明作废。
徐海锋因不慎将车号为苏CBV980车辆的行驶证丢失,声明作废。

坚决啃下这块“硬骨头”

上接1版

在一次次讨论中,一个信念愈发坚定:创建国家一级安全生产标准化矿井是政治任务,大矿就要有大矿的样子,大矿就要有大矿的担当,任务再重,困难再大,也要啃下这块硬骨头,把创建一级安全生产标准化矿井作为争气工程,打一场重塑形象的翻身仗。

明知山有虎,偏向虎山行。创建过程注定是个艰辛的过程,不亚于一场声势浩大的战役。在集团的关心支持下,在当地政府的

重视帮助下,天山矿业公司干部职工以不达“一级”不罢休的精气神,以舍我其谁的担当和背水一战的决心,咬定青山不放松,提振起百倍信心,焕发出冲天干劲,众志成城,为同一个目标奋进。

创建过程中,该公司党政领导亲自挂帅,绘就时间表,制定路线图,一步一个脚印向安全生产标准化“顶峰”迈进。

没有现成的经验可以遵循,该公司主动向安全生产标准化“峰顶”迈进,先后3次邀请专家到公司对标准化11个专业进行讲解,开展

标准化培训8次,邀请新疆维吾尔自治区煤管局相关领导及专家到公司进行模拟检查,组织人员到神华神东、河南能源等兄弟矿井取经学习,理清了工作思路,积累了宝贵经验,全方位、高标准地提高了井上下的创建水平。

功夫不负有心人。天山矿业公司打赢了这场荣誉战,抓好“里子”,赢得“面子”,彰显了大矿担当,为集团增了光,添了彩,以优异的工作成绩,高质量书写了安全生产标准化建设的“天山答卷”。

严格守法 打赢蓝天保卫战

◎邹红

领导,对重污染企业进行全面排查,深入落实各污染设施达标排放,凡污染治理设施不完善或不能实现达标排放的工业企业,一律限期整改。加强自动在线监测,例行监测弄虚作假的第三方单位的检查,保证监测数据真实无误。加强对露天喷涂行为的检查,确保重点排污口VOCs在线监测设施安装。

加强燃煤小锅炉的管理。为了给职工提供便捷生活,不少企业还保留着燃煤小锅炉。根据生态文明建设要求,全国各地开展了燃煤小锅炉整治,徐州市也出台了相应政策,9月底前35蒸吨/小时及以下燃煤锅炉实施清洁能源代替或拆除,65蒸吨/小时及以上燃煤锅炉全部完成超低排放改造。洗浴小锅炉应全面拆除,使用清洁能源代替。

加大无组织污染综合治理力度。强化无组织排放控制,落实电力、煤矿企业各产尘点的收集处理措施。对内部运输皮带、廊道的密闭,上料、下料、破碎、筛分、喂料、混料口等产尘点加强管理,采取喷淋措施或加装收尘措施。同时对煤场堆场、灰渣储存环节密闭化改造,并配备喷淋或雾炮设施。加强电厂烟气污染治理,有效推进电力企业除湿脱白工程。

加大扬尘污染控制力度。落实各项扬尘管控措施,加强扬尘检查管理。增加洒水润湿,采用措施覆盖裸土,把扬尘治理工作做细、做实、做好。大气污染已成为决胜小康社会的重点问题,关乎全民的幸福指数,是企业亟须解决的重点环保问题。作为百年国企,我们要像抓安全生产一样,抓好环境保护工作,与地方政府同心共筑蓝天白云梦。



第28届煤矿环保大家谈 征文

2017年12月徐州市空气质量排名全国倒数第一。面对异常严峻的大气污染防治形势,徐州市政府打响了蓝天保卫战,并出台了《徐州市2018年大气污染防治攻坚战行动方案》(简称《行动方案》)。

打好徐州蓝天保卫战必须先打赢徐矿蓝天保卫战。如何打赢徐矿蓝天保卫战,笔者认为应强化以下几方面的工作:强化领导,加强督察。切实加强组织

“传承红色基因,讲好身边故事” 征文启事

为进一步传承红色基因,点赞改革开放,讲好国家和徐矿集团改革开放40年发展变化的故事,表达好老同志对党和国家事业以及对徐矿集团发展的真诚愿望和意见建议,徐矿集团老干部处(离退休管理中心)、徐矿报业传媒公司联合举办“传承红色基因,讲好身边故事”征文活动,引导广大离退休职工忆往昔、话发展、谈变化、献良策、作贡献,不忘初心,保持本色,展现新作为。具体要求如下:

一、征文时间:2018年6月至11月。对征集到的作品,择优在《徐州工报》“夕阳红”专栏和“徐矿传媒”微信公众平台刊登。二、征文对象:本次征文活动重点面向徐矿集团离退休职工。

三、征文主题:本次征文以“传承红色基因,讲好身边故事”为主题,紧紧围绕改革开放40年来取得的伟大成就,结合离退休老同志的亲历所见,忆往昔、说发展、谈变化、看今朝,传承徐矿红色基因,讲好中国故事、讲好徐矿故事、讲好自己故事,抒发改革开放40

年间自身成长、企业发展与国家命运紧紧相连、与社会发展休戚与共的真挚情感,表达强烈的爱企之心、强国之愿,做风范长者、阳光老人,在服务社会中展现新形象,体现新作为。

四、征文体裁:以言论、叙事、散文、回忆录、建言等为主,其他各类体裁也可,文章长短不限。来稿请注明“传承红色基因,讲好身边故事”征文字样。本报将在来稿中择优发表,发表稿件稿酬从优。作品必须是作者本人原创。

五、稿件寄送方式:邮寄地址:徐州市矿山东路3号,《徐州工报》编辑部,邮编:221006,编辑部联系电话:0516-85655882。编辑部投稿邮箱:kgbsb-jb@163.com。

六、评奖:征文结束后,由评委会在发表的征文作品中评出一、二、三等奖各若干名进行奖励,并颁发荣誉证书。

徐矿报业传媒有限公司 徐矿集团老干部处 徐矿集团离退休管理中心 2018年6月15日

欢迎刊登徐州矿工报分类信息广告,各类启事、公告、声明、挂失等,业务范围:招商、招聘、转让、搬家服务、婚庆礼仪、金融贷款、律师服务及各类生产服务信息咨询。地址:江苏省徐州市泉山区矿山东路3号 电话:0516-85320763